



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

## ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції України, Центральної виборчої комісії України щодо необхідності заборони політичної партії «Європейська Солідарність» у зв'язку із запуском Президентом України програми деолігархізації країни та необхідністю розробки процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад від цієї партії**

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання обласна рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції України, Центральної виборчої комісії України щодо необхідності заборони політичної партії «Європейська Солідарність» у зв'язку із запуском Президентом України програмою деолігархізації країни та необхідністю розробки процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад від цієї партії (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Міністерства юстиції України, Центральної виборчої комісії України

*Проект рішення обласної ради підготовлено та внесено керівником депутатської фракції «ПАРТІЯ ШАРІЯ» в Одеській обласній раді Фрейман Я.*

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 2021 року  
№ -VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства юстиції  
України, Центральної виборчої комісії України  
щодо необхідності заборони політичної партії «Європейська  
Солідарність» у зв'язку із запуском Президентом України програми  
деолігархізації країни та необхідністю розробки процедури позбавлення  
повноважень депутатів місцевих рад від цієї партії**

Президентом України Володимиром Зеленським у 2021 році було впроваджено національну програму деолігархізації України, спрямовану на зміну системи, зменшення бар'єрів для ведення бізнесу і встановлення єдиних для всіх політико-економічних умов. Також з ініціативи Президента України почалася системна боротьба з представниками великих фінансово-промислових груп, які утворюють монополії, контролюють ЗМІ та мають прямий вплив на політиків і чиновників різного рангу.

Керуючись заявленою Президентом програмою деолігархізації, керівник та ідеологічний лідер політичної партії «Європейська Солідарність» Порошенко Петро Олексійович підпадає під усі критерії визначення поняття «олігарх». У зв'язку з цим діяльність такої політичної сили не може реалізовувати інтереси своїх виборців у повному обсязі, оскільки є інструментом вищезазначеної фінансово-промислової групи, асоційованої з бізнесом та корпораціями Порошенка П.

Тож виникає необхідність розробки процедури заборони партії «Європейська Солідарність» та позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від цієї політичної сили.

Наявна законодавча база, Виборчий кодекс України, закони України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про політичні партії в Україні» не містять чіткої процедури, за якої можливо позбавити депутатів повноважень. Законодавець, прописуючи норми, не міг припустити, що з'явиться політична партія, яка буде нехтувати законодавством та грубо порушувати закони України. Для того, щоб територіальна виборча комісія могла діяти в межах законодавства, керуючись чіткими нормами закону, виникла необхідність розробки процедури, за якою має діяти територіальна виборча комісія у разі визнання незаконною діяльності політичної партії «Європейська Солідарність» та виникнення необхідності позбавлення повноважень депутатів, обраних до місцевих рад від цієї політичної партії.

Ми як депутати Одеської обласної ради стурбовані ситуацією в країні та переймаємося ситуацією в Одеській області, просимо розробити процедуру заборони партії та позбавлення мандатів депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «Європейська Солідарність».

Пояснювальна записка до проекту рішення  
«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Міністерства  
Юстиції України, Центральної Виборчої комісії України  
щодо необхідності заборони політичної партії «Європейська  
Солідарність» у зв'язку із запущеною Президентом програмою деолігархізації  
країни та необхідності розробки процедури позбавлення повноважень депутатів  
місцевих рад від цієї партії»

Цього року було розпочато президентську програму з деолігархізації України, направлену на зміну системи, зменшення бар'єрів для ведення бізнесу і встановлення єдиних для всіх політико-економічних умов. Також з ініціативи Президента України почалася системна боротьба з представниками великих фінансово-промислових груп, які утворюють монополії, контролюють ЗМІ та мають прямий вплив на політиків та чиновників різного рангу.

Керуючись заявленою Президентом програмою деолігархізації керівник та ідеологічний лідер політичної партії «Європейська Солідарність» Петро Олексійович Порошенко підпадає під усі критерії визначення поняття – «олігарх». В зв'язку з цим діяльність такої політичної сили не може реалізовувати інтереси своїх виборців у повному обсязі, оскільки є інструментом вищезазначеної фінансово-промислової групи, асоційованої з бізнесом та корпораціями Петра Порошенка. Таким чином, виникає необхідність у розробці процедури заборони партії «Європейська Солідарність» та позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від цієї політичної сили.

З метою захисту прав та інтересів жителів Одеської області та громадян України, депутати Одеської обласної ради звертаються до Міністерства Юстиції України, Центральної Виборчої комісії України щодо необхідності розробки процедури позбавлення повноважень депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «Європейська Солідарність» у зв'язку з можливою заборонаю діяльності політичної партії.

**Голова фракції  
Політичної Партії «ПАРТІЯ ШАРІЯ»,  
депутат Одеської обласної ради  
VIII скликання**

**Я. М. Фрейман**